

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

29. srpnja nedjelja	XVII. KROZ GODINU	8.00	† Slavka i Zorku Halupa
		9.30	G.BRDO: † Đuru, Mariju i Stjepana Nigović
		11.00	ŽUPNA:
PON.30. VII.	Petar Krizolog	20,00	† Imru i Tereziju Kovačević
UT.31. VII.	Ignacije Loyola	20,00	Za sreću i zdravlje djece i unučadi
SRI. 1. VIII.	Alfons Liquori	20,00	† Anu Petrušić (II.spr.)
ČET. 2. VIII.	Euzebije Vercelski	20,00	† Antuna Šmitpeter (II. Spr.)
PET. 3. VIII.	Augustin Kažotić	20,00	† Mandu Davidović
SU. 4. VIII.	Ivan Vianney	19,00	ALILOVCI: † Branka Iličić
		20,00	Sve † Marte Bartulović
5. kolovoza nedjelja	XVIII. KROZ GODINU	8.00	† Duju i Štefaniju Ivanković
		9,15	Blagoslov centralnog križa na groblju
		9.30	ALILOVCI: † Augustina Benić
		11.00	ŽUPNA:

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVV SPREMAJU: U SUBOTU, 4. kolovoza u 13,00:** *Mirjana Manović, Kata Markušić, Darija Oršulić, Mara Kljajić i Jelka Oršulić.*
- ❖ Hvala za brigu i doprinose za potrebe župe (**500,00 kn ili po mogućnosti**).
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA:**
 - **PJEVANJE:** po dogovoru.
 - **MINISTRANTI:**
 - ČETVRTAK; 19,30: Krunica, klanjanje, sastanak.
 - **MLADEŽ:** Subota iza mise: iskustva s Modrava, pjevanje!
 - **BIBLIJSKA VEČER:** Petak, iza mise! Pozivam osobito lektore!
- ❖ **CARITAS: AKCIJA ŽETVA 2012;** (predati u mlin i donijeti potvrdu)
- ❖ **NACIONALNO HODOČAŠĆE U RIM:** 5. do 9. Studenog 2012.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla (Požeška biskupija); Vetovačka 2, 34334 Kaptol/ tel: 231-080
Odgovara: Josip Klarić, upravitelj župe.
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla/ e-mail:zu-kaptol@po.t-com.hr
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla / Listić je besplatan.



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla, Kaptol

Br. 244 / 29. srpnja 2012.

SEDAMNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU „B“

Poštovani i dragi Župljani!

Danas je izabrano Ivanovo Evanđelje i stavljeno kao vrhunac slijeda kojega smo imali iz Markovih izvještaja. I kod Marka slijedi izvješće o umnoženju kruha ali je ipak uzeto Ivanovo izvješće radi zaokruženog navještaja Euharistije.

Ključno je pitanje koje postavlja Isus kao onaj koji brine o cjelovitom čovjeku: *Gdje da kupimo kruha da ovi (mnoštvo) blaguju?* Pitanje postavlja Filipu jer je on htio vidjeti Oca a Isus mu je rekao da je Otac vidljiv u Isusu. Sam Ivan tumači da ih je Isus to pitao kušajući ih. Ta njihova vjera je još u porastu.

Drugi ključni element je da Isus koristi ono što čovjek ima. Samo je važno da i to, malo, što ima podijeli, odnosno dade u službu Božjih djela. Nikako se ne smije ostati na tome da zaključimo; pa mi ti nemamo bog zna što i pri tome ne učiniti ništa. Bila bi to resignacija nad činjenicama i ništa se ne bi dogodilo. Potrebno je dati i to malo što imamo i tada se čine, događaju, čudesna djela Božja.

U djelu „Suđenje Isusu“, Dega Fabbrija tužitelj napada apostole da to čudo nahranjenja mnoštva i nije bilo čudo jer su svi ljudi imali nešto uza se, kako je i uobičajeno da se ide na put. Sveti Ivan tada i tumači tužitelju da je to najveće čudo da ljudi međusobno podijele ono što imaju. Kada ljudi ono što imaju podijele s drugima-nema većeg čuda.

Ovaj događaj nas, dakle uči o usmjerenju našega pogleda. Ne gledati samo svoje i samo za sebe! Ne orjentirati se na imanje nego na bitak; Tko si ti čovječe? Koja ti je zadaća? Nisi li ti graditelj Božjega kraljevstva a ne nekog svojeg-zemaljskog-prolaznog? Gdje ti je srce?

Vaš župnik Josip

Blaženi Augustin Kažotić



Mi ti se, dakle, molimo,
Svijetla zvijezdo hrvatska.
Ti naše molbe usliši,
Zemljake svoje utješi!
Daj da nas minu nevolje,
Nesloga nek nas ne kolje,
Zdravlje isprosi živima,
A vječni pokoj mrtvima.
Uz rosu Božje milosti
Daj da nas rese kreposti,
Kada sa svijeta pođemo,
Izmoli da k Bogu dođemo.

Presveto Trojstvo slavimo,
Oca sa Sinom hvalimo,
Svetoga Duha častimo,
Skupno im slava kličemo.
Amen.

Blaženik

Sveti biskupe Augustine, diko Trogira, svjetlosti Zagreba, slavo hrvatskog naroda, brani svoje štovatelje pomoćima nebeske milosti!« Tako Crkva danas pjeva u antifoni večernjega hvalospjeva, označujući dva grada usko povezana sa životom našega blaženika, veličajući ga kao slavnoga sina hrvatskoga katoličkoga naroda. Da, bez ikakva pretjerivanja, Augustin Kažotić je jedan od duhovnih velikana naše trinaeststoljetne kršćanske domaje.

Pišući o njemu u I. svesku Biblioteke svetaca, Carlo Sisto kaže da se rodio u Trogiru, u Dalmaciji oko g. 1260., da je po narodnosti Hrvat te da mu se majka zvala Radoslava. Augustin je djetinjstvo i prvu mladost proveo u svome lijepom rodnom gradu, a onda, čuvši Božji glas, stupio u red svetoga Dominika.

Petar Grgec napisao je vrlo vrijedan Kažotićev životopis u kojem je osvijetlio mnoge pojedinosti toga našega velikoga sina, po rodu plemića, no koji je duhovno plemstvo smatrao vrjednijim od krvnoga i zato prihvatio redovnički život u dominikanskome redu. Taj mu je, poslavši ga u Pariz, gdje je bila još vrlo živa uspomena na sv. Tomu Akvinca, omogućio vrhunsku filozofsku i teološku naobrazbu onoga vremena, spremivši ga tako za propovjednika i natpastira Zagreba, a kasnije Lucere.

U sažetom, ali znanstveno vrlo vrijednom prikazu našeg blaženika iz pera dominikanca Franje Šanjeka u njegovu odličnom djelu Crkva i kršćanstvo u Hrvata (sv. 1, str. 1772–1777), odmah na početku čitamo: »Malo je naših ljudi u srednjem vijeku doseglo popularnost i ugled trogirskog dominikanca i zagrebačkog biskupa Augustina Kažotica. Papa Benedikt XI. i Ivan XXII., napuljski kralj Robert I. Anžuvina i kalabrijski vojvoda Karlo, slikar Tomaso da Modena, historičari Opicinus de Canistris, Galvano Fiamma, Bernard Gui i Miho Madijev, Augustinovi suvremenici, predstavljaju ga kao vrsna propovjednika i učenjaka s naglašenom erudicijom, dobrotom, izvanrednim smislom za suosjećanje sa siromasima i obespravljenima i drugim ljudskim vrlinama.«

Blaženi papa Benedikt XI., također dominikanac, koji je upoznao našega Augustina najvjerojatnije za vrijeme jednog boravka u Rimu, imenovao ga je g. 1303. zagrebačkim biskupom. Augustin je bio 20 godina biskup prostrane zagrebačke biskupije, uvrstivši se u broj njezinih najznačajnijih biskupa. Kao biskup bio je veoma aktivan i poduzetan. Često je obilazio svoju biskupiju propovijedajući i dijeleći Potvrdu. Zdušno se brinuo ne samo za duhovno dobro i ćudoređe svoga puka, već mu je nastojao pomoći i u materijalnom uzdizanju. Alfonso D'Amato, s Dominikanskog povijesnog instituta u Bologni, piše u Enciclopedia cattolica: »Kao zagrebački biskup 1303–1322. posvetio se obnovi klera, obrani prava Crkve, smirivanju duhova razjedinjenih u suprotnim strankama.«

U želji za obnovom zagrebačke Crkve Augustin je održao tri biskupijske sinode. Mnogo je brige posvećivao uređenju bogoslužja, svećeničkim pripravnicima, da se duhovno i teološki izgrade, a onda i svećenicima po župama. Sve to svjedoči da je nastojao biti brižan pastir koji se ozbiljno i odgovorno brine za povjereno stado. Kao član biskupskoga zbora sudjelovao je na Općem Crkvenom saboru u Vienu.